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®opma o0yueHHs: OUHASL

Pe:xum 3anaTuii: o 2 gaca JBa pasa B HECIIO

1 MecsHIq
VYyebHbIe QucHHILINAbI 1-2 3-4 5-6 7-8
1 Hemens 2 Henens 3 Henens 4 genensd
[Ipa | Teopu Mp Teopn Lp IIpa
Teopus | yry b axr | Teo KTH
o i TH b4 HK pus | xa
Ka a
Pazmern 1 1 1 i 2 B 2 ) i
Pazmen 2 “ i - - - - 1 1
2 mecsn
5 Hemenst 6 Hemes 7 nejens 8 nemens
Paznen 2 . 2 = 0.5 - 5 . =
Pasgen 3 Z 2 1 0.5 - 2 - 2
3 mecsn
9 nenens 10 Hemens 11 menens | 12 gemens
Pazgen 3 - 0.5 - - = - - o
Pasnen 4 1 0.5 - 2 - 1 - -
Pazgen 5 - = . = 1 a . 2
4 mecHIy
13 Henens 14 nenens 15 Henenss | 16 Hemens
Paznen 5 E 2 - 1 3 - " .
Pazjen 6 i i 1 ) ; o) i 15
Paznmen 7 L i ) ) ) - los
5 mecsig




17 venemnsa 18 menmens 19 memens | 20 venens
Famew 1 oE | £ | - 2 w |28 = -
Paznen 8 5 = - g 0.5 0 - 2
6 Mecsan
21 Henens 22 gepenst | 23 Hemens | 24 nepens
Paznen 8 o 2 - - - = o o
Paznen 9 = i 1 1 - 2 - 2
7 mecsiny
25 memend 26 menens | 27 nemens | 28 memesns
Pazmen 10 1 1 E o) P 0.5 | - z
Dk3amen i P ) ] b 15| - )

Hroro:

54 zauaTusa




